

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 23.10.2019 Numéro de publication: HR02-1004743900

Canton: JU

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Atelier Christian Erzer Sàrl, Develier, nouveau Atelier Christian Erzer Sàrl en liquidation

Atelier Christian Erzer Sàrl en liquidation Place de la Poste 1 2802 Develier Jusqu'ici Atelier Christian Erzer Sàrl

Atelier Christian Erzer Sàrl, à Develier, CHE-107.712.728, société à responsabilité limitée (No. FOSC 66 du 07.04.2010, p.11, Publ. 5575404). Nouvelle raison sociale: Atelier Christian Erzer Sàrl en liquidation. Autres adresses: c/o Janique Erzer, Rue de l'Estivage 11, 2800 Delémont. Suivant procèsverbal authentique de son assemblée des associés du 18.10.2019, la société a décidé sa dissolution. Inscription ou modification de personne(s): Erzer-Keusen, Janique, de Riggisberg, à Delémont, associée et gérante, liquidatrice, avec signature individuelle, pour 2 parts sociales de CHF 30'000.00 [précédemment: associée et gérante, avec signature individuelle].

Registre journalier no 1306 du 18.10.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 66, Date:

07.04.2010

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura